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Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“). 

DOTAZ 1
Barevný potisk bannery je dle projektové dokumentace řešen pouze u objektu A, ale 
položka se objevuje i v objektu C, kde má být výtvarné dílo řešeno nástěnnou malbu na 
fasádu s plastickými prvky, kde nám není známa tl. ani počet těchto plast. prvků (v rozpočtu 
tato položka není zahrnuta?). Prosíme tedy o vysvětlení
ODPOVĚĎ 1 
Barevná kreace na fasádě v ul. Krampolova – položka O/2 v tabulce prvků PSV – ostatní 
výrobky a ani venkovní PVC bannery – položka O/4 v tabulce prvků PSV – ostatní výrobky 
nejsou předmětem této veřejné zakázky.

Uchazeči tedy ocení částkou 0,- Kč tyto položky v soupisu prací A.1 - Stavební řešení, 
venkovní úpravy - SO.02, VRN, REKAPITULACE.xls:
list: 2 - Objekt A - neuznateln...

220 K R-784-001
Montáž průsvitného reklamního baneeru s 
potiskem

ks 2,000

221 M R-784-002
Dodávka průsvitného reklamního banneru s 
potiskem

ks 2,000

list: 5 - Objekt C - neuznateln...
423 K R-784-001

Montáž průsvitného reklamního baneeru s 
potiskem

ks 1,000

424 M R-784-002
Dodávka průsvitného reklamního banneru s 
potiskem

ks 1,000

Pozn.: Položky 423 a 424 obsahují rovněž chybu v textu popisu položky. Byly však myšleny k ocenění barevné kreace na fasádě v ul. 
Krampolova O/2.

Název veřejné zakázky: Multifunkční kulturní zařízení Šternberk - I. 
etapa

Identifikační údaje o zadavateli
       Název: Město Šternberk
       Sídlo: Horní náměstí 16, 78501 Šternberk
       IČ: 00299529

Veřejná zakázka podle předmětu: Stavební práce
Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky: Podlimitní
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DOTAZ 2
Dále chci vědět, zda bude k dispozici podklad pro vytvoření bannerů a nástěnnou malbu na 
fasádu, nebo musíme tento podklad zajistit za finanční úhradu od autora díla, popř. zda 
autor vyžaduje dozor (a finanční ohodnocení za dozor) při realizaci díla.
ODPOVĚĎ 2 
Viz odpověď 1. Ani zajištění vytvoření návrhů tedy není předmětem této veřejné zakázky. 

DOTAZ 3
Požaduje zadavatel předložit v nabídce od každého uchazeče také i Přílohy č. 2 a č. 3 nebo 
je toto požadováno až od vybraného uchazeče před podpisem Smlouvy?
Příloha č. 2 - Časový harmonogram postupu stavebních prací
Příloha č. 3 - Finanční harmonogram plnění veřejné zakázky
ODPOVĚĎ 3
Uchazeči v souladu s čl. 9.5.8. Svazku 1 předloží jako součást své nabídky i Časový 
harmonogram postupu stavebních prací v podrobnosti nejméně na týdny a Finanční 
harmonogram plnění veřejné zakázky v podrobnosti na měsíce.
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